



第一屆全國青運會倒計時牌啟動

新華社福州13日體育專電 第1屆全國青年運動會倒計時牌13日在福州五一廣場啟動,與計時牌啟動時顯示距離青運會開幕還有553天。

為了與國際青年奧運會接軌,經國務院辦公廳批准,由國家體育總局主

辦、福建省人民政府承辦的中華人民 共和國第8屆城市運動會已經正式更名 為第1屆全國青年運動會,並將於 2015年10月18日在福州舉行。

福建省副省長李紅表示,第1屆全國 青運會是福建首次承辦的規格最高、 規模最大、影響力最強的全國綜合性 體育盛會,這對福建省體育工作進 步、後備人才培養、社會事業發展、 城市形象等多方面都將帶來歷史性發 展契機。



首屆青運會共設 26 個大項,306 個小項,其中福州作為主賽場承擔了60%以上的比賽任務,包括田徑、游泳、體操、籃球、排球、皮划艇等14個項目。

截至目前,福州海峽奧體中心主體 育場已完成主體結構工程,體育館、 游泳館、網球館鋼結構罩棚也已封 頂。體育館計劃於今年8月底建成,主 體育場、游泳館、網球館計劃於今年 年底建成。

迪亞文迪返穗療傷

因傷錯過本輪中超的迪亞文迪傷情並 未好轉,據內地媒體報道,這位意大利 國腳未和廣州恒大乘包機奔赴澳洲,而 是獨自一人返回廣州療傷,他鐵定無緣 恒大客戰墨爾本勝利的亞冠比賽。另 外,郜林因為累積兩張黃牌,也將無緣 這場比賽。

除迪亞文迪有傷外,恒大內的傷病情況同樣不理想,隊長鄭智有小傷在身,他沒有出現在對陣泰達的比賽名單中。此外馮瀟霆和穆里奇均有傷在身,特別是本賽季狀態一直不穩定的穆里奇,在踢完與天津的比賽後,身體又出現了反應,不過上述幾人的傷病應該不會影響上場比賽。目前亞冠已踢4輪,恒大積7分以勝負關係壓倒韓國全北汽車位居小組頭名,墨爾本勝利則以4分位居小組第3。

拿玻里確認欲購艾傑臣

另外,意甲拿玻里體育經理比貢在接

國際羽聯 否認設休賽

據內地媒體《法制晚報》報道,有指國際羽聯將在下賽季引入休賽期,在明年的1、2月份不安排比賽,目的是給運動員更多休息,很多知名運動員可以通過年初長達兩個月的時間調整狀態,以保證在新賽季中有更好的表現。

不過,這樣的說法卻遭到了 國際羽聯媒體新聞部負責人阿 蓮尼的否認,她表示,「休子會 出現媒體所說的「休子會 期」,只是原先在年初進遲到3 月份開始,至於賽事整體發 量、性質和積分規則不國際 量、性質和積分規則不國際 量、性質和積分規則不國際 量、性質和積分規則不國際 行。她更表示作出調整的只 超級大獎賽12站比賽的時 間。

■香港文匯報記者 梁啓剛

返穗療傷 無緣戰亞冠

里,一定會表現出更棒的競技水準。 目前,拿玻里已經將艾傑臣加入到了 夏季引援名單當中,只不過還未進入實 質性操作階段,但是他們對這位24歲 的巴西前鋒的興趣已經是公開的秘密。 對於這一點,比貢再次予以確認:「拿 玻里的確希望購買艾傑臣,因為他可以 踢前場的多個位置。他是一名非常出色 的球員,我們相信如果他能加盟拿玻

里,一定會表現得更好。」 ■香港文匯報記者 梁啓剛



王儀涵星洲羽賽女單封后



香港文匯報訊(記者梁啓剛)2014年世界羽聯超級系列賽之新加坡公開賽結束決賽,中國隊在提前鎖定女單冠軍之下,結果王儀涵以2:0擊敗李雪芮贏得冠軍。至於中國男雙組合蔡贇/魯愷則以2:0戰勝中華台北組合李勝木/蔡佳欣。包宜鑫/湯金華這對中國女雙組合亦以2:1反勝丹麥組合珮蒂森/卡米拉。總結是次5項單項賽事中,中國隊袋走3冠。

女單決賽演「中國內訌」最受關注,「世界一姐」、賽事頭號種子李雪芮對戰2號種子王儀涵。論 近況絕對是以王儀涵較好,她剛在印尼羽賽女單決

新華社

賽就是擊敗李雪芮捧走冠軍;今次新加坡賽兩人再次於決賽碰頭,最終李雪芮未能報卻一敗之仇,以11:21及19:21不敵王儀涵。繼瑞士賽、印尼賽,再贏得新加坡賽冠軍後,王儀涵已連續奪得3個比賽冠軍。

■香港文匯報記者 梁啓剛